

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Игра «Наказание» (ЛитРПГ)

Вот и все. Я введен в игру, в качестве наказания. Я цифровой персонаж, с ограничениями по игре. Имеющиеся в игре НПС не могут в полном объеме соответствовать живому игроку и для этого в игру вводятся такие как я.

Итак, кто же я:

РАСА — человек;

ПОЛ — мужской;

ИМЯ — Александр.

Навыки скрыты.

Однако! Никогда не был геймером и в игровых перепитиях разбираюсь слабо. Знаю, что надо качаться и выполнять задания (квесты). Чем сильнее ты прокачаешься, тем комфортнее тебе будет.

Теперь необходимо осмотреться. Ага, я в комнате, одна дверь и больше ничего. Информации тоже никакой. Ну и не нужно. Решено, остаюсь в комнате, никуда не иду, пусть однообразно, зато спокойно.

Я присел к стенке и от нечего делать стал осматривать себя. Видно немного: свободные брюки, футболка, сандалии. Под брюками белые трусы. Явно мелочам уделено немалое внимание.

Неожиданно, я услышал звук звонка, после чего передо мной появилась надпись:

ВНИМАНИЕ! В течении 1 часа вы не покинули стартовое помещение. Вы получаете навык — **НЕРЕШИТЕЛЬНОСТЬ**. Вам становится труднее отстаивать свое мнение. Ваш авторитет среди остальных игроков снижен.

ВНИМАНИЕ! Вы принудительно выводитесь из стартового помещения.

И в это момент, я утратил контроль над собственным телом, которое встало и направилось к двери.

Ничего себе! Такого я не ожидал! Я в школе! Длинный школьный коридор, по которому снуют разновозрастные подростки, напротив большое зеркало в котором отражается симпатичный худенький подросток лет семнадцати и это я. Пипец!

Из состояния ступора меня вывел подзатыльник. Рядом стоял крепкий парень моего возраста и скалился мне в лицо.

Что стоишь как придурок? На урок решил опоздать? Давай бегом в класс! Выдав эту тираду, парень указал мне рукой на одну из открытых дверей в коридоре. Решив, что начинать с опоздания все-таки не стоит, я побежал к двери.

ВНИМАНИЕ! Вы не смогли самостоятельно свое первое игровое действие. Вы получаете навык — **НЕРЕШИТЕЛЬНОСТЬ 2 УРОВНЯ**. Вам становится труднее отстаивать свое мнение. Вы не имеете авторитета среди остальных игроков.

ВНИМАНИЕ! Свое первое игровое действие вы выполнили по приказу. Вы получаете навык — **ПОСЛУШАНИЕ**. Со случайной вероятностью вы воспринимаете обращение к вам со стороны остальных игроков как приказ, который обязаны выполнить.

Осознав прочитанное и услышав за спиной смех своего первого «знакомо-го» я понял, что меня элементарно подставили! Зная игру, он нарочно воспользовался моей растерянностью и «организовал» мне такое игровое развитие. Ну нет, такое положение дел меня не устраивает,

и я повернулся к обидчику чтоб врезать по его ухмыляющей морде и... ничего не произошло.

ВНИМАНИЕ! В связи с отбываемым наказанием вы не можете первым применять физическую силу в отношении других.

Парень уже открыто рассмеялся. Его эта ситуация явно забавляла. Неожиданно он развернул меня и получив пинок под зад я влетел в класс, где и приземлился на четвереньки на глазах у остальных учеников и учителя.

ВНИМАНИЕ! Вы не смогли дать сдачи на физическое воздействие. Вы получаете навык — **ЛОХ**. Ваши физические показатели снижены.

ВНИМАНИЕ! Вы не смогли самостоятельно войти в класс. Вы получаете навык — **НЕРЕШИТЕЛЬНОСТЬ 3 УРОВНЯ**. Вам мнение не интересуют остальных игроков. Вы становитесь объектом развлечения для одноклассников.

Поднявшись на ноги, я прошел к единственному свободному столу, стоящему в центре класса и сел за него. Все ясно. Я не первый наказанный в игре и у остальных игроков уже имеется отработанная схема по моей раскачке. За какой то час я изучил навыки:

НЕРЕШИТЕЛЬНОСТЬ 3 УРОВНЯ;

ПОСЛУШАНИЕ;

ЛОХ.

И что-то мне подсказывает, что это только начало. Погрузившись в свои мысли, я совершенно не слышал того, что говорит учитель, за что тут же и поплатился. Вопрос учителя о том, что он только что сказал поставил меня в тупик. Глядя на меня, учитель произнес — на урок опоздал, в класс вошел непотребным образом, материал урока не слушает. Ты будешь наказан. После урока ты будешь на один час поставлен в угол. Я подумал, что ослышался, я что в детском саду? В какой угол! Обо всем, что думаю по поводу наказания я собрался высказать учителю, но неожиданно не смог произнести не слова.

ВНИМАНИЕ! Навык **НЕРЕШИТЕЛЬНОСТЬ 3 УРОВНЯ** не дает вам возможности отстоять свое мнение по вопросу наказания.

ВНИМАНИЕ! Вы без возражений приняли несправедливое наказание. Вы получаете навык — **ПОСЛУШАНИЕ 2 УРОВНЯ**. Вероятность восприятия обращение к вам со стороны остальных игроков как приказа, который обязаны выполнить, повысилась.

В расстроенных чувствах я плюхнулся на стул и стал дожидаться окончания урока. В конце концов, как-нибудь переживу стояние в углу, а дальше будет видно.

Об окончании занятий меня оповести обычный школьный звонок. Следуя подсказкам игрового интерфейса я поплелся в угол.

Я стоял в углу, но мои одноклассники не спешили расходиться. 9 парней и 12 девочек рассматривали меня с непонятным злорадством и предвкушением. Нехорошее предчувствие беспокоящее меня переросло в уверенность, что одним стоянием в углу мои неприятности не закончатся.

Одна из девочек подошла ко мне и внимательно рассматривая объяснила мне в какую задницу я попал. Она дочь директора школы и именно она сумела организовать мое зачисление в свой класс. Игроки, отбывающие наказание это большая редкость, так как их развитие, совершенно безнаказанно, можно направить по любому пути.

А теперь, сказала она, запомни, меня зовут Юлия, и я лично и немедленно займусь твоей прокачкой.

— сними футболку!

— нет,
— сними футболку!
— нет;
— сними футболку!

ВНИМАНИЕ! Сработал навык — ПОСЛУШАНИЕ 2 УРОВНЯ. Вы получаете навык — ПОСЛУШАНИЕ 3 УРОВНЯ.

И я, с ужасом, понял что послушно снял футболку.

Следующий приказ не заставил себя ждать — сними брюки!

Скорость моей прокачки поражала, через 40 минут, я стоял совершенно голый перед всем классом! Моя внешность была внимательно изучена и откомментирована! Я получил сомнительные достижения:

НЕРЕШИТЕЛЬНОСТЬ 4 УРОВНЯ;

ПОСЛУШАНИЕ 4 УРОВНЯ;

ЛОХ 2 УРОВНЯ;

ЖЕРТВА 2 УРОВНЯ (вы вызываете у остальных игроков желание развлечься за ваш счет и привлекаете повышенное внимание).

Юлия наклонилась ко мне, облизала губы и глядя мне в глаза произнесла — пока я прокачала тебе линейку связанную с послушанием, но это только начало! Я собираюсь сделать из тебя самую забавную свою игрушку!

А я стоял перед ней голый, прикрывая руками гениталии и понимал, что моя жизнь в игре пройдет совсем не так, как я рассчитывал.

P. S. Это мой первый опыт в жанре ЛитРПГ. Если рассказ кого-то заинтересует, то прошу оставлять свои отзывы и комментарии. С удовольствием приму Ваши предложения.

Моя почта: ghfdj1977@mail.ru